. NMocagunn 5 coceH n 3 enn. Ha ckonbko
oonbLue nocagunnn coceH, Yem enen?

Cocer — 5 :] Ha ? ©Oonblue ”"g
Enen — 3 ' CIrEy 2

. Mocagunu 5 coceH n 3 enn. Ha ckonbko
MEHbLUEe nocagunu enen, Yem COCeH?

CoceH — 5 —_—
- :] Ha ? MeHbLllue —
Enen — 3 :39 ?

UT00ObI Y3HaTb, HA CKOIbKO OAHO YMCIO
GonblUe NN MeHbLUe APYroro, Hy>HO
13 6OMbLLEro YMcna BblYeCTb MeHbLLEE.

Bbino 6 muwek n 4 Kyknbl.
Ha ckornbko 6onblue 661510 MULLEK, YeM KYKON?
Ha ckonbKo MeHbLUe BbINo KyKOosl, Yem MULeK?

Ona gecepta B3sanun 6 rpyw n 15 abnok. Ha
CKOJIbKO BorbLue B3anm a6nok, Yyem rpyu?
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CpaBHU 1 peLun 3aga4du.

®* B nyHKkTe npokaTa Obisio 16 Benocunenos
n 7 camokaTtoB. Ha CKONbKO MeHbLle Oblno
camMoKaToB, YeM BerocunegoB?

®* B nyHkTe npokarta 6bi5io 16 Benocunenos.
Baann 7 Benocnnenos. CKorbKo Benocunegos
OoCTanocb?

OI'Ipe,El,eJ'II/I, Ha CKOSIbKO 4YUCNO 6 MeHblle, YeMm

Hhcna. 10 11| [12 13

Onpenenu, Ha ckornbko vncno 14 donblue, Yem
yucna: 7 6 5 4

CpaBHMW.

12-52 10 13-42 9 4+72 12

12-3? 3 13-6? 8 11-229

Kak onpegenutb, Ha CKOMbKO CAHTUMETPOB CUHUIA
OTPE30K ASIMHHEE 3eneHOoro? 3eneHbIn OTPE30oK
Kopo4ye CUHEro?

1. Bbiuucnu.
7+5 12 -7 3+8 11-8

2. [Mana kynun 14 kr kanycTbl 1 6 KIr MOPKOBW.
Ha ckonbko Oosblue KunorpaMmmMoB KanycThl,

4eM MOPKOBW, Kynun nana?



1. Bblumncnu.

11-6+7 14-8+5 15-9+3
6+7—-4 5+9-6 6+6-9
2. CpaBHwu.

1oam5cm+4cecm?2 1 am5cm+5cm
20cm—1am?2 2agv—-10cm+1 cm
12cmM—-8cm? 13 cm—-7 cmMm—2 cm
14 cem-1agm?2 14cm—-10cm—1 c™m

3. BcTaBb nponyleHHble Yucna, 4tobbl 3anmcu
OblNV BEPHBLIMU.

10+2 =14 ?2+8=15 ?2-6=9
7+2 =14 12-2 =8 20-2 =12

4. CpaBHU 3agayn.
®* B nepBom gome 9 ataxewn, a BO BTOPOM —
6 aTaxen. Ha ckonbko ataxen nepsBbin LOM
BblLLE BTOPOro?
* B nepsBom gome 9 ataxen, a BO BTOPOM — Ha
6 aTaxen bonbwe. Onpegenn KOMMYeCTBO
STaken BO BTOPOM OOMeE.

5. lNocagunn 8 bepés, 7 knEHoB 1 5 Oy6oB..
Ob6bACHN, YTO 0DO3HAYalOT 3aArNUCH:

8+ 7 8 -7 7/ +35 /-5
8-5 8+5 8+7+5



6. CkosnbKko cTpaHuu B KHUre, ecnvn Hags yxxe npo-
ymtana 10 cTpaHuy 1 en ocTtanocb npoYnuTaTb
eLlE CTOSNbKO Xe?

7. CKOmnbKO XENTbIX KBaApaToOB MOXET MNOMECTUTLCS
2’2 BHYTPW KpacHOro KBagpara; CUHEro npsiMoyronb-
HUKa?

‘@lAner rOBOPUT:
aqw " BHYTpW KpacHOro kBajapata MOXET
] MOMECTUTbCA 4 XENTbIX KBaapara.

AHa roBopwurT:

47
0’;"“, 2

BHYTpU cuHEro npsMoyrosisHMKa MOXET “Eg
MOMECTUTBLCS 8 XENTbIX KBagpaToOB. Q@
KTo npas?
8+4 9+5 15-8 14 -7

-
I 1. Bblumcnu.
|
|
|
|
|
|

2. B nepBon kopobke 6 kapaHgallen, a BO
BTOpon — 12 kapaHpawen. Ha cKosnbKo
MeHbLUEe KapaHialwen B nepBon Kopooke,

YyemM BO BTOpPOMn?



